


CURRICULUM VITAE
(cadre didactice)

A. Informații personale Numele și prenumele	Mălăncuș Răzvan Nicolae		
	E-mail razvanmalancus@uaiasi.ro ; razvanmalancus@gmail.com		
	Data nașterii (zz/ll/aaaa) 02.03.1983		
	Departamentul Preclinici		
	Facultatea Medicină Veterinară		
B. Funcția/structura de conducere pentru care candidează	Membru Consiliu Facultatea de Medicina Veterinară		
C. Experiența profesională			
Perioada (de la 10.2019 - prezent)	Șef lucr. dr., UȘAMV, Iași		
Perioada (de la 10.2014 până la 09.2019)	Asist. univ. dr., UȘAMV, Iași		
Perioada (de la 10.2012 până la 09.2014)	Asist. univ. dr. – asociat, UȘAMV, Iași		
D. Educație și formare			
Perioada (de la 10.2008 până la 09.2012)	Diplomă de Doctor, UȘAMV, Iași		
Perioada (de la 10.2008 până la 02.2010)	Diplomă de Master, UȘAMV, Iași		
Perioada (de la 10.2002 până la 06.2008)	Diplomă de Licență, UȘAMV, Iași		
E. Limbi străine cunoscute/nivelul (conform Nivelului cadrului european comun de referință – CECR)	Limba străină 1 Engleza		
	Înțelegere C1	Vorbire C1	Scriere C2
	Limba străină 2 Franceza		
	Înțelegere B2	Vorbire B2	Scriere B2
F. Competențe științifice/profesionale	Conduită profesională recunoscută de către studenți și cadre didactice de specialitate; Abilitate de a stabili cu claritate obiectivele care urmează a fi realizate; Capacitate de a crea și menține climat de lucru constructiv.		
G. Competențe manageriale	Bune competențe de organizare; Abilitate în ceea ce privește flexibilitatea și curajul în luarea deciziilor; Receptiv la nou și creativ; Abilitate de a coordona activități diverse; Capacitate de adaptare și de lucru în echipă; Abilitate de a ierarhiza sarcini.		
H. Publicații	Cărți/manuale/îndrumătoare de laborator, total 3, din care prim autor/coordonator 1		
	Lucrări științifice, total 38, din care în reviste/volume cotate/indexate ISI 3		
	Brevete de invenții, total 0, din care în străinătate 0		
I. Granturi/contracte de	Număr total 9, din care în calitate de director/responsabil partener 0		

cercetare	
J.Premii/distincții	Număr total 1
K. Membru în organizații științifice/profesionale	Număr total 9, din care în străinătate 5
L. Motivarea candidaturii	<p>Decizia de a candida pentru funcția de membru în cadrul Consiliului Facultății de Medicină Veterinară din Iași își are originea în preocuparea reală și continuă cu privire la evoluția și dezvoltarea viitoare a facultății noastre. De asemenea, aprecierea deciziilor luate de membrii Consiliului în mandatele anterioare și direcția de dezvoltare stabilită mă fac să îmi doresc a învăța din experiența acumulată de către predecesorii mei!</p> <p>Adept al unității colectivului și al ștergerii barierelor dintre generații, îmi doresc să particip activ alături de ceilalți membri și de întreg colectivul FMV din Iași la dezvoltarea sustenabilă a facultății noastre!</p> <p>Consider că lipsa de experiență poate fi compensată prin entuziasm și că o importanță covârșitoare o are coeziunea care poate fi stabilită între membrii Consiliului. Cooperarea și stabilitatea la nivel de instituție reprezintă factorii cei mai importanți în vederea atingerii unui țel comun!</p>

Data, 15.01.2020

Semnătura

MĂLĂNTEȘ RĂZVAN NICOLAE